
Аналитическая справка по итогам анкетирования по дистанционному 

обучению во втором полугодии 2019-2020 учебного года. 
Цель анкетирования: скорректировать взаимодействие участников 

образовательного процесса в формате дистанционного обучения (далее ДО). 

Задачи: 

1. Выявить основные трудности, возникшие в процессе ДО у всех участников 

образовательного процесса. 

2. Привлечь наибольшее количество всех участников к обсуждению проблем, 

возникших в процессе ДО. 

3. Выявить трудности, возникшие в процессе ДО и скорректировать организацию ДО 

на будущее. 

 

Результаты анкетирования: 

В опросе приняли участие 672 респондента:  

 254 родителя (преимущественно  начальной и средней школы),  

 403 обучающихся,  

 15 педагогов. 

1. Существуют преимущества данной технологии обучения, такие как:  

 для педагогов: гибкость и технологичность учебного процесса  

 для обучающихся: обучение в комфортной обстановке.  

Но большинство родителей (60%) отметили, что ДО не несет никаких преимуществ.  

2. Дистанционные инструменты, которые активно применяли педагоги 

 соцсети, мессенджеры, элпочта 

 ZOOM 

 РЭШ 

Обучающиеся: элпочта, «Якласс», «РЭШ». 

 

3.  Организация уроков во время ДО: 

Учитель размещает д/з, выполненные задания высылаются (около 70%), по видеосвязи 

(28%). 

 

 4. Наибольшие трудности у участников образовательного процесса вызвали: 

 Недостаточное качество дистанционных материалов (60% родителей) 

 Ограничения времени работы за компьютером по медицинским показаниям  (60% 

педагогов) 

 Нет трудностей (обучающиеся – 30%), недостаточное качество дистанционных 

материалов (19%) 

 

5. Наиболее удобные для использования формы и средства обратной связи 

ученик/учитель, родитель/учитель: в этом вопросы все группы респондентов сошлись на 

варианте – мессенджеры. 

 

6. В ходе анкетирования выявлены следующие проблемы нового формата обучения:   

 Родители и педагоги единогласно на первое место поставили трудности, 

возникающие по  техническим причинам, 

 родители отмечают еще одну проблему - сложность выполнения практических 

заданий 



 обучающиеся отмечают вышеперечисленные трудности, но меняют их местами – 

на первом месте – сложность выполнения заданий, затем – технические сложности. 

7. На сколько удовлетворены качеством ДО респонденты видно на диаграммах: 

 обучающиеся (скорее да) 

 
 

Родители (нет) 

 
Педагоги 

 
 

8. Предложения (на слайде) 

 

Таким образом, анкетирование показало, что наибольшие трудности у участников 

образовательного процесса вызвали: техническое обеспечение, трудности с 

самоорганизацией и другие. 
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Данные трудности часто обусловлены рядом объективных причин (по комментариям 

родителей и обучающихся): 

 большой объѐм домашних заданий по предмету; 

 нехватка времени на подготовку домашних заданий; 

 нет активного взаимодействия с учителем по предмету. 

Заключение: 

По данным результатов анкетирования с детальным изучением анкет участников 

образовательного процесса, второе полугодие 2019-2020 в МБОУ «СОШ №38» в режиме 

дистанционного обучения можно оценить в целом удовлетворительно.  

Проведение данного анкетирования позволило выявить и некоторые проблемные 

моменты во взаимодействии участников образовательного процесса. При своевременном 

реагировании и корректировке сложностей, выявленных в ходе опроса, участники 

образовательного процесса смогут достичь наиболее высокой эффективности во 

взаимодействии. 

 


